

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

20 марта 2020 г.

 $N_{0} 4/18$

г. Екатеринбург

Об утверждении Программы информационно-разъяснительной деятельности Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга на период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации

В целях подготовки к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, руководствуясь распоряжением Президента Российской Федерации от 14 февраля 2020 года № 32-рп, руководствуясь постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 11 марта 2020 № 8/66 «Об утверждении Программы информационно-разъяснительной деятельности Избирательной комиссии Свердловской области на период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», Железнодорожная районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

1. Утвердить Программу информационно-разъяснительной деятельности Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга на период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации (прилагается).

- 2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, разместить на странице Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга сетевого издания «Вестник избирательных комиссий Свердловской области» (http://ikso.org).
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга Райкову К.В.

Председатель Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

К.В. Райкова

Секретарь Железнодорожной районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Н.В. Толокнова